

一、运河区解放路328号门市130.19平方米(原新兴药房);  
二、新华区交通大街134号院内办公室约730平方米;仓库约1000平方米(原医药管理局院内)。  
以上租区,有意者价格面议。联系电话:5506565、5507770 沧州天元医药有限公司

《一张照片 烈士紧握手中82年》跟踪报道

# “31号”烈士名叫薛锦荣?

## 山西一位女士“认亲” 肃宁县相关部门已与其取得联系

本报讯(记者 崔春梅)昨天,记者从肃宁县相关部门得知,胸口处有照片的那位烈士遗骸的DNA提取工作已经完成,目前已送去检测。等检测结果出来以后,工作人员会统一对外公布相关信息。

4月10日,在肃宁县“雪村突围战”烈士墓迁移过程中,工作人员在第31号烈士遗骸胸口处发现一张照片。4月23日,南京TR美术工作室修复了这张照片。本报对此事进行了跟踪报道。包括“央视新闻”在内的多家媒体刊发、转载此事。

4月26日,一位山西的网友称,那位胸口处有照片的烈



@央视新闻希望看到联系我,谢谢,烈士应该是爸爸的大爷,照片是爸爸的亲妹妹,目前还有在世的四妹妹,看能否联系到做DNA

士可能是她父亲的大爷,照片中的那年轻女子很像父亲大爷的二妹(左图)。这位网友表示,父亲大爷的二妹多年前已经去世,四妹仍然在世。

昨天,本报记者与《山西晚报》记者取得联系,共同为烈士寻亲。据他们介绍,认亲的网友是山西省平遥县杜家庄乡闫长头村人。

据闫长头村知情者介绍,根据网友提供的信息,他们多方查证后得知,那名网友父亲的大爷叫薛锦荣。如果DNA比对结果相匹配的话,肃宁县“雪村突围战”烈士墓第31号烈士的名字应该叫薛锦荣。那

名网友的四姑奶奶今年已97岁高龄,认不清人。他们目前也没有找到村里的同龄人来佐证,尚未确认照片中女子的身份。

随后,记者从肃宁县县委宣传部得知,肃宁县退役军人事务局已安排工作人员联系那位网友,对其父亲大爷的四妹的相关信息登记。目前,胸口处有照片的那位烈士遗骸DNA提取工作已经完成,并送到相关单位检测。等检测结果出来以后,工作人员会对外公布统一的联系方式对接寻亲人群,希望能尽快帮助烈士找到亲人。

### 村民干活被车辆砸晕

## 黄骅五名小学生飞奔救人

本报讯(通讯员 刘超 记者 姚连红)4月26日,一位陌生人拿着锦旗来到黄骅市羊二庄镇西湾中心学校,向5名小学生当面道谢(右图)。此时,大家才知道,前几天,学校的5名小学生救了一位老人的事。

4月13日13时许,黄骅市羊二庄镇西湾村70岁的于老汉在家附近刨树。当他驾驶拖拉机用钢丝绳拖拽树根时,拖拉机发生了翻转,直接把他砸到了车下。当时,于老汉胸口被方向盘紧紧压住,后背顶在了树根上,当场就失去了意识。

此时,就在不远处玩耍的5名小学生听到了“嘭”的一声,纷纷朝事发地跑去,看到被拖拉机砸倒的老人满脸是血。5名小学生丝毫没有犹豫,赶紧上前,

想抬起拖拉机救人,但几个人力气比较小,根本挪不动拖拉机。随后,一名学生马上跑回家向大人求救,其他4个人留在原地使劲抬着拖拉机头,尽量减轻压在老人身上的重量。

这时,村里平时跳广场舞的10多位村民刚好从这里路过,赶紧加入到救援的队伍中,并及时拨打了急救电话。在人们的共同努力下,砸在老人身上的拖拉机头终于被挪开。很快,救护车及时赶到将老人送到医院。

4月26日,于老汉的哥哥多方打听,专程来到黄骅市羊二庄镇西湾中心学校寻找5名热心的少年。救人的5名小学生是六年级的王艺博、周展旭、于沅澈、胡君浩、梁拓。于老汉的哥哥说,弟弟伤势较重,多处骨



折,目前经过手术治疗,病情已经稳定。幸亏孩子们第一时间发现并及时救援,否则后果不堪设想。

学校校长李月亮表示,学校会对5名学生进行表彰并颁发奖状,号召更多学生学习他们助人为乐的好品质。

### 新华区熙园社区“便民集市”受欢迎

本报讯(记者 姚连红)近日,新华区熙园社区办起“便民集市”。擦鞋、上门清洗空调、健康体检等10余项便民服务受到居民一致好评。

日前,新华区熙园社区联系爱心商家来到天成熙园小区,开展了一场便民志愿服务活动。工作人员刚布置好现场,居民纷纷聚集过来。居民刘女士将两双皮鞋拿到现场,请专业人士帮忙打理。“早就想打理这两双皮鞋,一直没时间。今天在家门口就享受到服务,真是太方便了。”刘女士高兴地说。随后,几位家政服务人员来到居民家中,用专业仪器为家里的床品除螨,并清洗了空调,受到居民一致称赞。

## 家有来“客”

本报记者 崔春梅

4月22日早上6点多,家住任丘市建设路武装部胡同的李先生准备打开自家的临街大门时,惊奇地发现门上竟落着一只比鸽子大的黑褐色的鸟(右图)。

“家里咋来了位‘鸟客人’?”李先生好奇地打量着这位不速之客,发现它长着尖长的嘴巴,尾巴却很短小。李先生从未见过这样的鸟,担心它是食物中毒或者受了伤,就通过当地林业局工作人员辗转联系到白洋淀湿地生态野保志愿者团队负责人王晓晔。

王晓晔随后赶到李先生家,发现这是一只



之前在本地从未见过的物种:普通秧鸡。别看它爪子上没有蹼,但游泳本领并不差。好在这只鸟身体并无大碍,志愿者给它补充体能后就地野放了。“当天正好是世界环境保护日,能够救

起这只普通秧鸡,也算是一种缘分吧!”得知被救小鸟一切安好,李先生很高兴。



## 12岁男孩胸似小西瓜

### 都是零食惹的祸

本报讯(记者 李婉秋)近日,家住沧县的12岁男孩小航一直闷闷不乐。原来,体重100多公斤的小航胸部增大,影响了他的正常生活。经医生检查,小航的胸部变大正是肥胖引起的。

小航从小零食不离嘴,身高170厘米的他,体重达到115公斤。管不住嘴,迈不开腿,小航不仅腿粗了,腰粗了,连胸部也跟着变大了。最困扰小航的是他明明是个小男孩,胸部却和成年女性一般丰满。

为了不让自己的胸部明显,小航常常含胸驼背走路。小航的爸妈意识到孩子的问题后,赶紧带着他来到市中心医院儿保科就诊。

市中心医院儿保科主任高超了解情况后,为小航检查发现,他患有脂肪肝,并且胸部堆积了大量的脂肪,乳腺腺体也比正常的同龄的孩子大。小航的肥胖导致乳腺组织异常发育。高超为小航制订了食谱和运动方案,让小航先减肥。

高超表示,肥胖可引发儿童性发育异常等疾病。孩子平时要少吃高热量、高盐、高脂肪的食物,多吃绿叶蔬菜、含糖少的水果等。此外,孩子还要进行充足运动保持良好作息,避免肥胖。

### 运河区天成社区居民参观生物标本馆

本报讯(记者 崔春梅 通讯员 陈姝彤)近日,运河区西环办事处天成社区工作人员带领辖区居民,参观了沧州师范学院生物标本馆。

此次活动由天成社区联合运河区科协开展。活动中,辖区居民带着孩子参观了蟹类、鸟类等各种动物的标本。讲解员为大家讲解了各种动物的生活习性等等。大家听着新奇有趣的科普讲解,近距离观看各种动物标本,纷纷表示学到了很多有趣的生物知识。